

中秋赏月去哪儿? 中秋旅游推荐

中秋节又称月夕、秋节、仲秋节、八月节。中秋节是团圆的节日,好不容易有三天家人一起,怎么能吃个月饼就算过了呢,不妨来一场家庭之旅,赏月、登山、逛古城,其乐融融。中秋节适合去哪里玩?小编就推荐几个好去处。

旅游工作室
负责人:孙道远
电话:13353765315
E-mail:wbszk@163.com

赏月篇

杭州西湖 三潭印月是西湖三岛之一,也是自古以来的赏月胜地。三个石塔,亭亭玉立在波光潋滟的湖面上。每逢月夜,特别是中秋佳节,在塔里点上灯烛,洞口蒙上薄纸,灯光从中透出,宛如一个个小月亮,倒影湖中。待到皓月中天,月光、灯光、湖光交相辉映,月影、塔影、云影融成一片“一

湖金水欲溶秋”的景象。中秋节去那儿旅游,西湖的月色一定不要错过!

峨眉山 有“峨眉天下秀”之称的峨眉山为中国佛教四大名山之一,因有山峰相对如峨眉得名。在半山赏月,峰如峨眉,月如金盘,别有一番奇俏。观方池秋月,波光融融,来水漱玉,去波寻珠。白水秋风,圣积晚钟,双桥清香,灵岩叠翠一处又一处的胜景让人浮想联翩。特别是金顶的“峨眉四绝”——日出、云海、佛光、圣灯和沿途可见的

峨眉猴群更别有情趣。

崂山 中秋之夜,明月东升,登上青岛崂山太清宫东边的山顶,竹林荧光浮动,举目远望烟波浩渺的大海,尽情抒怀,回首眺望太清宫,心静如水。崂山是山东半岛的主要山脉,这里山海相连,山光海色,是崂山风景的一大特色。在中秋夜晚明月升起之际,登上崂山太清宫东边的山顶,面临烟波浩渺的大海,清丽宁静,回首眺望太清宫,参差的高楼耸入云端,天上的月与水中的月交相辉映,水生光,月更明,如入画中。

我和古城有个约会

平遥 平遥是一座生活在历史和现代之间的一座城市,过去和现在的影像在这座城市中清晰重叠。如果说丽江是位纯美的少女,那么平遥就是位底蕴深厚的乱世佳人。说到山西,各种大院都颇为有名。90年代火热放映的《大红灯笼高高挂》,更是让晋中的风格停驻在人们眼中。那些精雕细琢中又含着深沉古韵的杰作,让人恍如穿越时空。小编觉得,中秋节全家一起去平遥旅游一定是个不错的体验!

周庄 周庄不大,完全可以凭兴致和时间游览,双桥、张厅、沈厅是不可不去的,值得一提的是周庄古八景,除了南湖秋月还残存外,其余或变味,或消亡。在周庄,并不需要太执着于某个景点,只是找一个茶座,细品一杯茶,走走周庄大大小小的桥,顺便望望景,又或者坐上小船,在河道看岸上的各色景物穿行就足矣。

去草原撒撒欢

木兰围场 城市的塞车有些透不过气,不如来木兰围场驾驶四轮驱动越野吉普车吧!在辽阔的大草原,可以任意飞驰其间,没有堵车,没有一条条分道线,这里只有在轰鸣的发动机声音下放松的你。如果想回归自然,策马在草原上奔驰,京北第一草原就是理想选择。阳光慷慨照耀,花儿自在绽放,不管有没有人欣赏。运气好,或许会赶上了一场赛马大会,看看惊心动魄的追逐赛,晚上干脆跟朋友在篝火盛宴上喝个痛快。

呼伦贝尔 蓝天,白云,草原,湖泊,森林,小镇,村庄……所有的一切,都是那么空旷,站在这片土地上,你自然就会希望,成为一个真正的牧民,在马背上豪情万丈地放声歌唱,或者成为一只长空的雄鹰,肆意地翱翔在上天恩赐的纯洁空气里。这个“最纯净的草原”内有3000多条纵横交错的河流,500多个湖泊,湖面如海一样辽阔无界。夕阳西下,绿色沐浴在金色的光影下,华丽、奢侈却没有丝毫矫揉造作,这就是草原无与伦比的美丽。如果你不知道中秋节适合去哪旅游的话,不如来呼伦贝尔度过一个别样的中秋节吧!

(据合肥网)

清江画廊

国家AAAAA级景区 国家森林公园
全国民族文化旅游十大新兴品牌
湖北清江画廊旅游开发有限公司
电话: 0717-82338008 info@qhgl.com

清江画廊风情品质三日游
每周五发团 750/人 住两晚不走夜路

信阳咨询电话: 6295522 15937650009 市内各大旅行社均可报名

大河旅游直通车

- 1.清江画廊、三峡大瀑布三日游 700元;
- 2.高峡平湖、三峡大坝、三峡大瀑布三日游 750元;
- 3.三峡人家、三峡大瀑布三日游 750元;
- 4.尧山周末两日游 438元;
- 5.游北京逛天津六日游(每周日发团)1680元。
- 6.船进神农溪,船进神龙架,火车天天发团。

此外,本公司代理茗阳温泉、武汉欢乐谷、尧山、宜昌三峡等各大景区优惠门票,各大旅行社均可报名。

咨询电话: 6295522、6229595